PROFEX SZAKNYELVI VIZSGA vizsgizd sorszima:

B1 (alapfok) — német nyelv

frasban teljesitend6
Beszédértés datum: MINTATESZT

Oldja meg a két feladatlapot a hallott szoveg alapjan. Elérhetd pontszam: 20 pont.

Figyelem! A vizsga akkor lehet sikeres, ha a vizsgdzo részegységenként legalabb 40%-ot teljesit.
Veégsé megoldaskent csak a tintaval irt valtozatot fogadjuk el.
Kerjiik, hogy jol gondolja meg a valaszat, mivel barmilyen valaszmodositas esetén valasza érvénytelen.

1. szoveg — feladatlap

L A hallott széveg alapjan egészitse ki az alabbi mondatokat németiil. Minden iires helynél
csak egy szot haszndlhat. Az elsot példaként megoldottuk.

Elérheto pontszam: 7 pont

0. Der neue Prisident der EU-Kommission heif3t (0) Jean-Claude Juncker.

1. Der Prisident hat die (1) seiner Kommission vorgestellt.

2. Wichtige Themen sind Finanzen und (2)

3. Das Européische Parlament muss die Kandidaten noch (3)

4. Der britische Kandidat war Lobbyist der (4) Finanzindustrie.

5. Die Parlamentarier haben Angst, dass er zu wenig fiir die (5) der

Finanzwelt tut.

6. Pierre Moscovici war frither franzosischer (6)

7. Als Kommissar wird er fiir die Kontrolle des europdischen (7)

zustdndig sein.

II. A hallott széveg alapjin igazak-e (I) vagy hamisak (H) a kévetkezd dllitdasok? Irja a
megfeld jelet (I vagy H) a mondat utan!

Elérheto pontszam. 3 pont

1. Jeder Mitgliedstaat der EU schickt einen Kommissar nach Briissel.

2. Die EU-Kommission iibernimmt nur Aufgaben der Exekutive.

3. Tibor Navracsics wird fiir die die Bildung zustindig sein.
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2. szoveg — feladatlap
I. 4 hallott szoveg alapjan karikdzza be az egyetlen helyes allitas betiijelét!
Elérheto pontszam: 5 pont

1) Herr Gauck engagierte sich schon als Schiiler in der
a) ,,Kirche®.
b) ,,Kiiche*.
c) ,,Politik*.

2) Herr Gauck wurde gewihlt durch
a) den Bundestag.
b) die Bundesversammlung.
c) Vertreter der 16 Bundeslander.

3) Im Parlament sitzen
a) weniger Abgeordnete als bei der Bundesversammlung.
b) gleich viele Abgeordnete wie bei der Bundesversammlung.
c) mehr Abgeordnete als in der Bundesversammlung.

4) a) Der Bundeprasident hat fast das hochste Amt im Staat.
b) Der Bundesprisident hat das zweithochste Amt im Staat.
c¢) Der Bundesprisident hat das hochste Amt im Staat.

5) a) Der Bundesprésident hat legislative Aufgaben.
b) Der Bundesprésident hat repriasentative Aufgaben.
c¢) Der Bundesprisident iibernimmt praventive Aufgaben.

Il. A hallott sz6veg alapjan egészitse ki a kovetkezo hianyos szoveget németiil. Minden helynél
csak egy szot hasznalhat. Elérheto pontszam: 5 pont

Der Bundesprasident kiimmert sich um die politischen (1) zu den
deutschen Partnern. Zudem iibernimmt er auch formelle (2) . Er ernennt
zum Beispiel die Mitglieder der (3) . Alle wichtigen (4)

treffen aber andere Staatsorgane. Das ist der Unterschied zu (5)

oder zu den USA.




